
Poštovane mame, 
 
Zdravlje je stanje u kome pojedinci i zajednice ostvare svoj puni fizički, intelektualni, društveni i duhovni potencijal. Zdravlje za 
pojedince je moguće samo u kontekstu zdrave životne sredine i društva. Zelena ekološka partija  podržava punu implementaciju 
Health2020 pristupa Svetske zdravstvene organizacije o zdravlju i da taj pristup  bude usvojen na svim nivoima vlasti 
Zelena ekološka partija će se s toga zalagati da sve žene treba da imaju pravo na najviše standarde nege tokom trudnoće, 
porodjaja i post porođaja. Ovi standardi će biti omogućeni za sve, bez obzira na seksualnu orijentaciju, rodni identitet, 
pripapadnost etničkoj manjini, starostoj grupi ili invaliditetu.  
 
Mi ćemo se zalagati da sve žene dobiju potrebne informacije koje će im biti od značaja kako bi se same  uz pomoć tima lekara 
odlučile za najbolji mogući vid porodjaja I kasnije post porođajne nege I da imaju čitav niz opcija uključujući porođaj kod kuće 
kao I spisak najboljih porodilišta u zemlji. 
 
Zelena ekološka partija će raditi na to me kako bi se osiguralo da: 
 
Trudnice imaju sve potrebne činjenice  o tome kako da doje, kao i o prednostima i izazovima dojenja, tako da one same mogu 
da odluče na osnovu niza informacija kako da hrane svoje bebe. 
Bolnice pružaju savetovanja od strane obučenog osoblja koje će kroz niz informativnih seminara razvijenih zemalja biti stručno 
obučeno da pruži adekvatnu pomoć trudnicama. 
Posebna pomoć biće posvećena ženama odmah nakon porođaja ako su u bolu ili ako su bolesne ili iscrpljene nakon teškog 
porodjaja. Žene sa invaliditetom i osobe sa bebama sa posebnim potrebama će imati stručnu pomoć . 
 
Zeleni će se zalagati da se svako kršenje zakona u smislu da se dojilje zaustave da doje na javnim mestima  sankcioniše I da 
se preduzeca koja krše zakon ili njihovi zaposleni značajno kazne. Zalagaćemo se da se u javnim zgradama, prodavnicama kao 
I svim javnim objektima dostupnim za javnost obezbede uslovi za dojilje. 
 
Kao značajan vid naše kampanje svakako ćemo se zalagati i da se kroz edukaciju u školama kao I kroz razne seminare u 
javnim preduzećima podigne svest  kako o samom procesu trudnoće tako I o post porođajnom toku kroz koji prolaze sve 
trudnice. 
 
S poštovanjem, 
Zelena ekološka patija 
Zelena ekološka partija-Zeleni 
Pere Popadića  31, 21000 Novi Sad 
Теl/Fax: 022 27 17 300 
centrala@zepzeleni.rs 
www.zepzeleni.rs 
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